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 Од 15. јуна до 15. децембра почиње тестирање централног информационог система
техничких прегледа (ЦИСТЕП). Регистрација возила убудуће ће бити могућа искључиво
уз валидан дигитални запис са техничког прегледа. Резултате ће примати машина која је
потпуно објективна и неће бити могуће манипулисати извештајима, рекао је Андрија
Вујичић из Удружења техничких прегледа Србије.

  

У Србији почиње тестирање новог централног информационог система техничких
прегледа, који би требало да уведе ред и спречи злоупотребе.

  

То значи - нема више накнадних исправки, нема "договора", а сваки податак са прегледа
биће директно очитан из мерних уређаја.

  

Регистрација возила убудуће ће бити могућа искључиво уз валидан дигитални запис са
техничког прегледа.
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Пробни период трајаће шест месеци, а уколико систем испуни очекивања, пуна примена
планирана је од 1. јануара 2027. године.

  

Андрија Вујичић из Удружења техничких прегледа Србије рекао је за РТС да се
технички преглед ни у чему неће разликовати за власнике возила, односно да корисници
практично неће приметити никакву разлику.

  

Навео је да током тест фазе, тај систем неће бити обавезан, већ ће служити за проверу
функционалности и отклањање евентуалних недостатака.

  

Директно очитавање података

  

Нови систем, како је рекао, омогућиће да се подаци са уређаја за мерење силе кочења,
издувних гасова и других параметара аутоматски шаљу у централни информациони
систем, који их обрађује.

  

"То значи да више неће бити могуће накнадно мењати резултате или манипулисати
извештајима. Резултате ће примати машина која је потпуно објективна и која ће
одређивати да ли је нешто у складу са прописима", нагласио је Вујичић.

  

Уколико се током прегледа утврди неисправност, возачи ће и даље имати рок од седам
дана да квар отклоне без поновног плаћања целокупног техничког прегледа.

  

"Ви се после седам дана враћате на технички преглед и прегледа се само та
неисправност која је први пут констатована и не плаћате поново ништа", рекао је
Вујичић.

  

Према његовим речима, систем ће бити повезан и са другим државним базама — од
регистра обавезног осигурања до еУправе, АПР-а и базе лиценци контролора.
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Како је објаснио, на тај начин ће се аутоматски проверавати да ли технички преглед
обавља овлашћено лице, као и да ли су испуњени сви законски услови.

  

Нема нових правила нити већих цена

  

Вујичић истиче да се сам поступак техничког прегледа не мења.

  

"Правилник о техничком прегледу апсолутно ни у чему није промењен. Све је исто као
што је било до сада, само што ће постојати један дигитални запис који ће свима
олакшати рад", рекао је он.

  

Додаје и да се цена техничког прегледа неће мењати, јер је законом већ прописано да
трошкови одржавања система улазе у постојећу цену услуге.

  

(РТС)
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